



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº2/2024/CAE/DAE/PROEN/IFSULDEMINAS

25 de março de 2024

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, por meio da Pró- Reitoria de Ensino, torna pública a ALTERAÇÃO NO CRONOGRAMA DO EDITAL 62/2024, conforme segue.

Onde se lê:

5.3. Cronograma:

| | |
|--|-------------------------|
| Data de inscrições | 15 a 25 de março |
| Resultado da Seleção | a partir de 01 de Abril |
| Pedidos de Reconsideração | até o dia 05/04 |
| Resultado dos Pedidos de Reconsideração | 09/04 |
| Resultado Final da Seleção | 10/04 |
| Reunião virtual com os coordenadores aprovados | 12/04 |
| Execução dos projetos | A partir de 15/04 |

Leia-se:

5.3. Cronograma:

| | |
|--|-------------------|
| Data de inscrições | 15/03 a 03/04 |
| Resultado da Seleção | 09/04 |
| Pedidos de Reconsideração | 10/04 |
| Resultado dos Pedidos de Reconsideração | 12/04 |
| Resultado Final da Seleção | 12/04 |
| Reunião virtual com os coordenadores aprovados | 15/04 |
| Execução dos projetos | A partir de 15/04 |

Documento assinado eletronicamente por:

- Aloisia Rodrigues Hirata, DIRETOR(A) - CD4 - IFSULDEMINAS - DAE, em 25/03/2024 16:18:02.
- Mayara Lybia Silva Muniz, COORDENADOR(A) - FG1 - IFSULDEMINAS - NAPNE, em 25/03/2024 16:19:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 442054

Código de Autenticação: 6e45a3ad37

